

## 唐山市开平区东山南贵里社区书记孙建双等骚扰董贺英

【明慧网】河北省唐山市开平区东山南贵里社区书记孙建双，经常对本辖区讲真相的法轮功学员威胁、恐吓，并说再发就告诉派出所，抓起你们来。

2023 年 3 月 28 日上午八点多钟，孙建双带社区三个女办事员伙同马路派出所三四个警察到 79 岁的董贺英家非法抄家，进屋就乱翻东西，在其本人没在的情况下，非法抄走了一大箱救人的真相资料、五本《转法轮》宝书，还有好几本新经文、两个录音机、师父的讲法光盘及真相光盘，五、六十个人名的三退名单，包里不到 200 元钱也拿走了，给来她家串门的也照了像。同时，还到隔壁 91 岁的双目失明生活不能自理的老年法轮功学员家骚扰。

2022 年 9 月份，马路村派出所的四、五个警察去马家沟六号小区董贺英儿子家骚扰，一进屋就乱翻，大箱子、小箱子都翻了个底朝天，她儿媳妇被吓的住院了，做下了病，落下了病根，到现在也没完全好。◇



### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北邯郸法轮功学员全瑞卿被迫害情况

2022 年 7 月 18 日，大名公安、峰峰矿区公安出动三波人员同时绑架了五名法轮功学员，有两名法轮功学员全瑞卿和邢景玉被非法关押在大名县万堤看守所。现在邢景玉的情况不明。

关于法轮功学员全瑞卿，现在已被从大名县万堤看守所转到邯郸市第二看守所非法关押。

2023 年 4 月 3 号，邯山区公安分局通知邓秀英（22 年 7 月 18 日被绑架后释放的学员），4 月 6 号，到肥乡区看守所去一趟说事，具体什么事，现在正在了解中。

### 河北省沧州市东光县法轮功学员王秀芹、王文华遭绑架

4 月 14 日，河北沧州市东光县法轮功学员王秀芹、王文华，在集市讲真相时，被找王镇派出所警察绑架，一夜未回家。据悉，二人家均被非法抄家。具体情况待查。

### 河北省涞水县法轮功学员梁会芹“两会”期间被劫持、抄家

2023 年 2 月 26 日，河北省涞水县宋各庄乡王各庄村法轮功学员梁会芹，去北京工作途中，经过龙安大桥检查站时，被不法人员劫持、翻书包，书包中的《转法轮》书被抢走。宋各庄乡派出所随即去非法抄家，把墙上贴着的大福字掠走，并逼迫梁会芹放弃炼法轮功。在村干部的央求下，才允许梁会芹去北京工作。

### 河北省邯郸市迫害法轮功学员姬瑞岭

河北省邯郸市七旬法轮功学员姬瑞岭，2022 年 7 月 18 日被警察绑架、构陷，2023 年 3 月 24 四日他被肥乡区法院非法判刑三年。

另外，本地有一名女法轮功学员（不报姓名）被联东派出所抓到派出所，正在被迫害。

### 河北省廊坊市法轮功学员王广芬在北京被迫害

河北省廊坊市法轮功学员王广芬，于 2023 年 1 月 27 日在北京海淀区女儿家小区粘贴和发放真相资料被恶人举报。中午 11 点左右，她被几名警察绑架到北京市执法中心迫害，强行拉她到医院检查身体一切不合格。警察又将关押到海淀区派出所，锁在铁椅子上，强迫穿犯人衣，吃不明药片，录像、大声呵斥。因身体检查不合格，又叫来他儿子签字，逼她在取保候审一年按手印，不让出居住地的市区，将手机、播放机在女儿家被抄走，她当天被释放回家。

### 河北省深州市大冯营乡派出所再次骚扰法轮功学员

前几天，河北深州市大冯营乡派出所骚扰本乡多名法轮功学员，问还炼不炼，有没有真相资料。

### 河北省秦皇岛市青龙县马圈子乡法轮功学员唐艳梅被绑架

河北省秦皇岛市青龙县马圈子乡法轮功学员唐艳梅，在 2023 年 4 月 17 日上午在马圈子大集讲真相被便衣警察跟踪后他们叫来警察绑架。现非法关押在秦皇岛看守所，详情待查。

### 河北省广宗县法轮功学员尹淑真被劫入邢台洗脑班

2023 年 4 月 14 号，河北省广宗县法轮功学员尹淑真，因向世人讲述大法真相，被冯马乡派出所警察绑架，警察请示广宗县国保大队后，被劫入邢台洗脑班迫害。

### 河北省深州市派出所警察骚扰法轮功学员

近期，河北省深州市派出所先后两次上门骚扰多名法轮功学员，要求照相、填表、签字。



### 迫害法轮功 法网难逃

## 河北保定市涿州法院三审七旬老妪 构陷罪名何时休

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市涿水县七十五岁的法轮功学员刘玉敏，2023年3月24日上午九点在涿州市法院第三次被非法视频庭审，来自广州和北京的维权律师再次作了有理有据的无罪辩护，指出修炼法轮功合法，要求无罪释放刘玉敏。法官当日没有宣判结果。

刘玉敏原是涿水县东关村的一间小学的教师。自1999年7月中共迫害法轮功后，她因坚持真、善、忍信仰，遭到涿水县“610”、政法委、教育局、公安局的各种迫害：被开除工作，多次被非法抄家、绑架、拘留，多次遭受肉体折磨、生命垂危，长期流离失所。她丈夫吴彦水也是法轮功学员，于2001年5月20日被迫害致死。

2022年3月18日下午，刘玉敏在儿子家中被保定市公安局、涿

水县公安局和涿水镇派出所出动全副武装的警察绑架、抄家。她先后被非法关押在涿水镇派出所、涿水县拘留所、保定市看守所；与此同时，涿水县公安局将她构陷到涿水县检察院批捕，涿水县检察院于同年7月5日将她的案子移交到涿州市检察院，而后涿州市检察院又把她非法起诉到涿州市法院。涿州市法院至今已经三次开庭非法庭审这位75岁的老人。涿州市法院原欲于2022年12月27日非法庭审刘玉敏，因刑一庭主审法官解文海染疫，开庭临时取消。2023年1月11日，涿州市法院刑一庭以视频非法庭审刘玉敏。当时她身体状况很差，头发脱落了很多，高压达到220，头晕、腿疼、站不稳，有两个人搀扶着才能走路。不知是否因为她的身体原因，当日庭审未果。

3月7日，涿州市法院第二次

非法庭审刘玉敏，家人聘请了来自广州和北京的维权律师到庭作无罪辩护。刘玉敏也堂堂正正地为自己做了无罪辩护，要求无罪释放回家。北京律师从《宪法》、《刑法》、《刑诉法》等做了有力的无罪辩护，他说：法无明文不为罪，翻遍中国现有的所有法律，没有一条规定修炼法轮功违法，就更谈不上有罪，从2000（39号）文件中制定的14种邪教没有提到法轮功，还有2011年《新闻出版署50号令》就已经废除了出版法轮功书籍禁令，这说明了：持有、制作、散发法轮功资料都是合法的，并向法院提交了材料。广州律师做了补充。法庭当天只允许三位家属旁听。

2023年3月24日，涿州市法院第三次非法庭审刘玉敏。目前没有宣判结果。涿州市法院立即释放刘玉敏老人回家。◇

## 4·25 万人和平上访的直接原因：天津警察抓人打人拒不放人

【明慧网】24年前，1999年4月25日，在北京万名法轮功修炼者自发到中南海边上的信访办和平上访，要求释放在天津被当地警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并要求当局允许法轮功书籍合法出版，给予法轮功修炼民众一个合法的炼功环境。4·25上访，展示了法轮功学员和平理性的境界及维护正义良知的道德勇气。

4·25上访的直接原因：天津警察抓人打人，拒不放人

中共迫害在先，法轮功学员依法上访在后。中共对法轮功的打压在1996年就已经开始。1996年6月17日《光明日报》发表评论文章，诋毁法轮功。之后新闻出版署禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。

1999年4月11日，科痞何祚庥在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章，诽谤法轮功。天津一些法轮功学员认为有



图：1999年4·25万人上访，自始至终上访现场秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。

必要向有关方面澄清事实真相，才前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。然而，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受伤，45人被抓捕。

法轮功学员的上访和平理性

法轮功学员的上访和平理性，既没有大声喧哗，更没有阻塞交通。对中南海，他们既没有“围困”，更没有“攻击”，他们只是依法集体到信访办公室上访，而该

办公室在中南海附近。中共江泽民集团为迫害法轮功，把法轮功学员的依法上访诬陷为“闹事”、“围攻中南海”，这是栽赃陷害。

即使没有4·25，中共这样一个与民为敌的邪党和江泽民这样一个嫉妒成性的独裁小丑，还是会寻衅发动迫害。中共的本性就是“假、恶、斗”，中共的历史就是一部内斗外整的历史。从它的出生到今天，中共对中国人的迫害从未停歇。◇